
 

    3 جغرافيا

  گيرند؟  ونقل، در كدام زمينه مورد توجه قرار مي ريزي حمل نقاطي كه در يك شبكه، دسترسي مطلوبي دارند علاوه بر برنامه -1

  وآمد  ) شناخت تراكم رفت4  نقل و ) انتخاب نوع حمل3  ) جغرافياي سياسي2  يابي ) مطالعات مكان1

  ، مربوط به كدام گزينه است؟ عبارت زير - 2

كـار   ها به ها يا احداث فرودگاه سازي جاده بندان، تجهيزات خاصي در پاك هاي سخت، بارش برف و يخ در كشور اسكانديناوي با توجه به زمستان«
  »رود. مي

  تقيم دارند. گيري نواحي نقش مس ها در شكل ) انسان2  شوند.  تأثير يكديگر دچار تغيير و تحول مي ) نواحي تحت1

  گذارند.  ونقل تأثير مي هاي حمل هاي طبيعي نواحي، بر مديريت سامانه ) ويژگي4  شود.  ونقل، از جمله عواملي است كه سبب تحول ناحيه مي ) حمل3

  كشور ايران نسبت به كدام مناطق، موقعيت جغرافيايي و ترابري بسيار مناسبي دارد؟  - 3

  ) اروپاي شرقي و هند4  ) اوراسيا و شمال غربي آسيا3  غربي آسيا و قفقاز) جنوب 2  ) اروپا و آمريكاي جنوبي1

  ونقل شهري بر عهده كدام سازمان زير است؟  مديريت حمل - 4

  ها  ) شهرداري4  ) ناجا3  ) سپاه پاسداران2  ) پليس راهور1

  لرزه و طوفان كدام است؟ گيري حوادث سيل، صاعقه، زمين ترتيب منشأ شكل به - 5

  ديناميك دروني ـ ديناميك بيرونيني ـ ديناميك بيروني ـ ) ديناميك بيرو1

  ) ديناميك دروني ـ ديناميك بيروني ـ ديناميك دروني ـ ديناميك بيروني2

  ) ديناميك دروني ـ ديناميك دروني ـ ديناميك بيروني ـ ديناميك دروني3

  ) ديناميك بيروني ـ ديناميك بيروني ـ ديناميك بيروني ـ ديناميك بيروني 4

  لرزه صحيح است؟  كدام گزينه درباره مفهوم زمين - 6

  دهد.  علت آزاد شدن انرژي در سطح زمين روي مي مدت پوسته زمين است كه به ) لرزش و جنبش ناگهاني و بلند1

  دهد.  علت آزاد شدن انرژي در هسته زمين روي مي ) لرزش و جنبش تدريجي و پيوسته پوسته زمين است كه به2

  دهد.  ها روي مي علت آزاد شدن انرژي در محل گسل مدت پوسته زمين است كه به كوتاه ناگهاني و) لرزش و جنبش 3

  دهد.  ها روي مي علت آزاد شدن انرژي در محل گسل ) لرزش و جنبش سريع ولي پيوسته پوسته زمين است كه به4

  وهوايي، كدام عوامل نقش مهمي در وقوع سيل دارد؟ در بين عناصر آب - 7

  ) حجم بارش و مدت زمان آن 2  جغرافيايي و تابش خورشيد) وضعيت 1

  ) كاهش و افزايش ناگهاني دما 4  هاي پراكنده ) وزش بادهاي موسمي و بارندگي3

  كره، يكي از اجزاي تشكيل دهنده سياره زمين، كدام است؟  عنوان ديگر سنگ - 8

  ) ليتوسفر4  ) بيوسفر3  ) هيدروسفر2  ) اتمسفر1

  ها كدام است؟  بوم بندي زيست شناس، دو عامل مورد نظر در تقسيم بوم براساس نظر وايتكرِ - 9

  ) وضعيت جغرافيايي و تابش خورشيد 4  ) دوري و نزديكي به درياها3  ) خاك و پوشش گياهي2  ) بارش و دما1

  د؟ ها مانند انگليسي در سراسر جهان ش كار گرفته شدن برخي زبان ويكم، كدام عوامل سبب به در قرن بيستم و بيست -10

  هاي بين المللي ) روابط ديپلماتيك و تجارت2  زبان و جنگ ) مهاجرت مردم انگليسي1

  وآمد مداوم بين كشورهاي اروپايي و آسيايي ) رفت4  هاي صنعتي و گسترش ارتباطات ) پيشرفت3


